

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁRNOVELLE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁRNOVELLE-UTCA. Telefon száma 51-60.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetésként: Zárószámadások. Szótani tanácskozás Beesen.

az államhatalom irgalmatlan erőszakkal behajtotta rajta. Adott, mert elvették tőle. Az államhatalom nem kérte soha az alatt a tiz esztendő alatt, hogy bírja-e a magyar népet...

De nem így van. Ép ellenkezőleg van. A nép jövedelmi forrásai bedugulnak, s a nép szegényedik. A Kispár tönkrement, a mezőgazdaság az egész vonalon súlyosodott...

bányai járásbíró s volt kormánypartii képviselő nevére is, de ennek a kinevezése még a törvény, jog és igazság korszakában is képtelenség.

tesen s Buller ismét oly vereséget fog szenvedni mint a minót Colensont szenvedett a múlt év december 15-én.

Attól a perectől fogva, hogy Buller átkelt a Tugelán, katonai szaktekintélyek véleménye szerint két körülmény volt feltűnő. Az első az volt, hogy Buller nem Colensontól keletre, hanem Colensontól nyugatra vezette át a seregét a Tugelán.

Zárószámadások.

(Sz.) Pompás intézmény a zárószámadás. A ki ebben kérdelmek, nézze végig azokat a zárószámadásokat, miket tegnap mutatott be a képviselőháznak Széll Kálmán Magyarország tiz esztendői államháztartásáról.

Oh, a zárószámadások által elének teremtetett tündérszöveget ezután még jobban fogvirágozni. Még csak ezután fog igazán virágozni! A milliós számadatok csoportjait még csak ezután fognak megvilágítani.

Az államhatalom irgalmatlan erőszakkal behajtotta rajta. Adott, mert elvették tőle. Az államhatalom nem kérte soha az alatt a tiz esztendő alatt, hogy bírja-e a magyar népet...

Állami bevételek apadása. A pénzügyminiszterterületen most van folyamatban a végelszámolás a múlt évi adóbevételekről. A számadatok nincsenek ugyan még lezárva, de különösen a mi az illetékekhez illő, értékesítésük szerint máris konstatació, hogy az 1899-iki hozadék az 1898-iki mögött jelentősen hátramarad.

Az első feltűnő dolog tehát Buller haditerve volt. A második pedig az a közöny, a melylyel a bűrok átengedték a Tugelán az angol hadseregnek.

Budapest, január 23.

Katonai tanácskozás Beesen. A Hofburgban — mint tudósítónk táviratozza — ma a király előkele alatt folytatott az a konferenciát, a mely tegnap kezdődött meg a katonai reformok dolgában.

Új egyetemi tanácsok. Wlassics Gyula vallási és közoktatásiügyi miniszterre való kinevezésével és dr. Salmay Aladar elhalálozásával a budapesti egyetemen mindkét büntetőjogi tanács megürült.

Eddig az angolok semmiféle sikert nem tudtak a Tugela északi partján elérni, s minden jel arra mutat, hogy a bűrok olyan védelmi pozícióban vannak, a melyben Buller át nem térhet.

Ime csak néhány darab a tündérszöveget alkotó matematikai igazságokból: 1888-ban az állami költségek eredménye volna közel kétszázöt millió forint, tiz esztendővel később, 1897-ben, már közel 261 millió.

A betelölt adók a nép teherviselési képességét bizonyítják. Hiszen onnét, a hol nincs, az adószedő sem vellet. Világos tehát, hogy a magyar nép győzi az adófizetést.

A közigazgatási bíróság köréből. Ertesülésként szent Dobrovits Elek, a közigazgatási bíróság nem rég kinevezett bírája mar a legközelebb nyugalmába vonul.

A hirdetési- és a napirtóképek. A pénzügyminiszterterületen — mint a M. N. értesít — javaslattal dolgoznak, a mely a hirdetési hirdetési és a napirtóképek megszüntetli.

Az osztrák helyzet. A király ma délelőtt hosszabb külön kihallgatáson fogadta Karber osztrák miniszterelnököt.

A transzváli háboru.

A delatitai harcokról még nem érkeztek hírek, melyekből arra lehetne következtetni, hogy a Tugela északi partján most milyen a harczeri helyzet.

Micsoda felkegyelmt ember, a ki át nem látja, hogy az a kilencvenhárom millió forint, a mi különbség van az 1888-iki meg az 1897-iki állami bevétel közt, egyenesen a magyar állam gazdaságának mértékét jeleníti!

Mind ezekből pedig kiténik, hogy az államháztartási kimutatásokban rejő roppant pluszok mind a magyar nép egyenes és közvetett adóiból kerültek ki.

arra, hogy hennök inspirációt keressenek. A költő életében nem is találunk nemesebb festővel vagy rajzóval, ki verseinek festői tolmácsolását megkísérelte volna.

előbb neves művészek és kritikusok is akadnak, kik lejevással fogadták Munkácsy ambíciózus kijelentését s épenséggel nem bíztak az asztaloslegényű lőt piktör jövőjében.

alkalmazkodják. A magyar paraszt sem az mar a mi ezeltől ötven esztendővel volt, s a milyennek azt a mi Petőfiünk látta és leirta.

Petőfi a magyar művészetben.

A negyvenes évek közepén, midőn Petőfi szenvedélynek izzó tüzevel s elodásának nemes őszinteségével ugyszólván egy csapásra hódította meg az olvasó-közönséget, Magyarországnak még nem voltak képirői, a kik ennek a minden ízében eredeti szellemnek festői tolmácsolására vállalkozhattak volna.

A költés nagy átalakulása volt szükséges ahhoz, hogy képszerűen reprodukzen Petőfi felé forduljon. A képszerűségnek, a népiesnek kellett terü foglalmát minden vonalon. S ez az átalakulás az ötvenes évek folyamán mar be is következett.

A mily szerencsével ábrázolta Jankó János a kőltő nagy paraszt leányait és menyecskéit vagy Jókai Pal a megjelenésükben komoly, méltóságos parasztlányokat: épen annyira elemében volt Greguss János, ha a magyar középsztylát, a kurtá nemesség genererit alakjait kellett megfestesítenie Petőfi versei után.

Petőfi illusztrálni oly nemes hivatás színeben tűnt fel, hogy Emich Gusztáv, a költő kultuszának lelkes apostola, 1873-ban már elérkezettnek látta az időt az első képes kiadás közreadására.

Kévs művészek jutott észárvényre az az adomány, hogy a költő gondolati és érzelmevilágához olytényesen tudjon simulni, hogy egyttal az a saját egyéniségének önügóságát is megőrizze.

Petőfi költeményeit nagyon poriasnak, nagyon közönségeseknek találhatták az egykorú piktörök

A népies elem hódítása aztán csakhamar illusztrátorokat is teremtetett Petőfinek. Már az idegenből hoztak került Lotz Károly is megírte a költő nagy szépségét, szerettel fordult a puszták lakosságára le, megfestette a legelő menyecskéket s az őszi eserdőt, ha a nyalka esikős öröme fordult be a esinos csapárnyú ölelésére s egy pohar borra. Képei a kiállítások legérdekesebb tárgyai közé sorakoztak az ötvenes évek alatt s még a hatvanasokban is mindaddig, míg az építő főváros díszítése más irányban nem vette igénybe a művész tevékenységét.

Munkácsy, ki a hatvanas évek közepén vetődött Pestre, szintén elragadta és élénk foglalkoztatta Petőfi költésével. Nekem több ízben beszél az elbeszélő költeményekben talált pompás motívumokról, de a pályakérdés viszonyes éveiben nem talált időt és nyugalmat arra, hogy a nagy költőt egész odaadással tanulmányozhassa.

Többörsz elmondták már, hogy a művelődés általános elterjedése költi az elesebben jellemző fajta s azokat, megismeresíti az egyes nemzetelek jelenben mutatkozó kisebb és nagyobb eltéréseket. A régi hagyományok, karakterisztikus szokások eltűnnek, hogy bizonyos szűkre egyformaságnak adnak helyet. A közép nemcsak nemzeti viselkedet dobját el, a mint ez még a kolonizációs hatások iránt mindig fogékony Olaszországban is tapasztalható; de elhagyja százados szokásait is, hogy az újabb idők divatjához és életrendjéhez

Ezek nemcsak érdekes képek, de Petőfi-illusztrációk is a szó igazi értelmében. De az egyéniség beteges túltelése manapság már nagyon utáiban áll az illusztrálás iytényelájta jőzven és beszéletes













KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden ezo egyzert...

Minden hirdetes felvilagositas a kiadohivatal...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges lovelbelyeg vagy levelezoiap bekuditek es a hirdetes alatt allo szam kozolotetik.

Kis hirdeteseket... Kiadohivatali uzenet... Tudakozasoknak csakis olyan levelekre valaszolunk...

Ha szallit es uj penz-szekre nyek... Tarsalkodonek... Oktatas... Kulfonfele...

Elado... Hirdetmeny... Palyazatok... Kulfonfele...

Lakas es berlet... Csinosan butorozott... Kulfon bejaratu... Szepességi...

Alkalmazast nyer... Szepességi... Kulfon bejaratu... Szepességi...

Alkalmazast nyer... Szepességi... Kulfon bejaratu... Szepességi...

Alkalmazast nyer... Szepességi... Kulfon bejaratu... Szepességi...

Alkalmazast nyer... Szepességi... Kulfon bejaratu... Szepességi...

Alkalmazast nyer... Szepességi... Kulfon bejaratu... Szepességi...

NESTLE-féle GYERMEK-TÁPLISZT

Arveresi hirdetmeny... Dr. Kormos Bela... Titkos betegsegeket...

SCHERING-féle PEPSIN ESSENCIA... Butorok hitelre... Férjak!

Pfau Quamero Brandy... Takacs Lajosnal, Szentes Edenal, Lowenstein M-nel...

Góliát Malatá Kávéja... Góliát Malatásor... A Góliát Malatá Kávé...

Dr. KAJDACSY... Palyazati hirdetmeny... Az iletvezesetseg...

A vilagirodalom legolcsobb könyve! Teljes Petöfi kiadás egy koronáért! Petöfi Sándor Összes Költeményei.

Hirdetmeny... Alulirott egyesulet ezennel tudtara adja a n. é. közönségnek...

Meghivo... Sziraki Takarékpénztár Részvény-társaság... III-ik évi rendes közgyülésre.

Az iletvezesetseg... Esküdtök és Esküdtbirak törvénykönyve... K. NAGY SÁNDOR...

HAAS FÜLÖP és FIAI Budapest, V., Gizella-tér 1.

KÜLÖNFÉLE KELETI KÜLÖNLEGESSÉGEKET... régi fegyvereket, bronz- és porcellán-vázákat, faldiszket, himzésekét...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén.

Table with columns for destination (Abbazia, Gáz, Bozen-Gries, Meran, Arco), departure times, and ticket prices.

Mai ezo... Vezere... Az új... Közelet... A költ... szög... A tra... A nem... A hány... Filhar... A term... Botrán... Tarcza...

Darany... sen teszi... molyan... ez, mely... ban fogl... dalomnak... zeti poli... viszonyai... lehetne m... nyok közi... zeti, vagy... A mag... ajku faj... román... E fajt... román... dik; a m... arra, hog... a vegyes... ság is ro... Az ég... határúg... román ny... Erdélyben... közi, nem... A roma... elhatároz... áron sem... manul, ha... vonásával... jól ismeri... szentes s... nek, jóke... tulajdons... velük egy... A roma... házi tagk... galmaik f... görög-kele... lassá lett... liturgia m... példát... Szovátán... katolikus... megtanul... De nem... nálják fel... évek sora... úzik a faj... lesben áll... eladó, sze... mondják... rintja van...

Egyetlen... szobát... A szobát... nyes meny... tartó kapos... hogy ott va... egyszer-más... Boldog id... A szobah... van velve, i... Söt meg... lábat két d... vete piszkos... látszik, mint... köpeny mar... egy foltos, b... gyögetett... lehetett...

De azért... foltos barna... mivel hogy... Valaki. A... levegő, a r... igazan nem... szomorú sor... Öreg-e? E... Egyik sem... Öreg, mert... a szenvedés... mert meg o... még soha... szeretett. L... lotta oltár... dotta. Karikagyúr... rá, vagy f... Az csak a... Az olyan... az őszletár... az tartja és... e mellett ass... nek ő a fele... így: édes an... Az egyik... tarka, csikos... Csenedesen... Összetéve a...